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kulae, amely afett a szegem nők küldöttsége a 
Kormányzó urnák csokrot nyuit ét. Diwnienet 
s annak befejezésével a Kormányzó ur laká-
sára tér. 

A Szegeden állomásozó összes továbbszolgáló 
altisztek villásreggelije (előreláthatólag a Bohn 
Utfernátusban) amelyet a Kormányzó Ur magas 
részvételével megtisztel. / 

A tisztikar ünnepélyes bemutátkozása (Bohn 
internátus). 

KtitdöMségek fogadása a városházán. 

Bankét a Tisza-szálló nagytermében délután 
2 órakor A banketten a polgármester felkö-
szönő a Kormányzó urat. Bankett alatt a körlet-
zenekar játszik. A bankét befejeztével délután 
6 óráig a Kormányzó ur rendelkezései szerint. 
Délután 6 órakor díszelőadás a városi szín-
házban. Este 8 óra 15 perckor vacsora a Kass-
szálló különtermében. Este 10 órakor elutazás. 

a zavar. 
Polgárháború készül. 

Budapest, március 17. Németországban, 
amint a zavaros és egymásnak ellentmondó 
hírek mutatják, teljes a felfordulás. Az uj, 
ellenforradalmi kormány Berlinben van, a régi, 
Ebei t-kormány Drezdában. Mind a két nagy-
városban zavargások dúlnak. A sztrájk tart és 
véres összeütközések is voltak, amelyeknek 
halottairól és sebesültjeiről azonban túlzott szá-
mok kerültek a külföldi lapokba. Nem lehet 
azonban tudni, hogy valóban komoly egyez-
kedési tárgyalások folynak-e dr. Kapp és Ebért 
kormányai között. Valószínű, hogy mindkét 
kormány katonai előkészületeket tesz, ami 
polgárháborúra vezethet. Vilmos császárt és a 
trónörököst erősebben őrzik Hollandiában. Az 
antant egyelőre figyeli az eseményeket, de a 
beavatkozástól tartózkodik, mindén eshetőségre 
azonban felkészül. 

München, március 17. A Budapesti Tudósító 
jelentése: Tegnap este Münchenben felelőtlen 
elemek zavargásokat rendeztek.* Minthogy a 
katonaság által a levegőbe leadott lövéseknek ! 
semmi hatásuk nem volt, a katonaság előre 
szegezett szuronnyal oszlatta szét a tömeget. 
A felbujtókat elfogták. 

Zürich, március 17. A Budapesti Tudósító 
jelentése. Amint a Neue Korrespondenz jelenti, 
Hollandiában Vilmos császárnak Németországba 
való visszatérésétől félnek. Bizonyos hollandiai 
körökben e miatt nagy idegesség uralkodik. 

Húga, március 17. Budapesti Tudósító jelen-
tése. Lapjelentések szerint Wiringenbe a német 
trónörökös őrzése céljából egy holland torpedó 
vadászhajó érkezett. A trónörökös 'Wiringen 
polgármesterének kijelentette, hogy a jelen 
körülmények között nem gondol a szökésre. 
Tegnap délután egy német repülőgép haladt 
el a sziget felett. ( 

Páris, március 17. A Budapesti Tudósító 
jelentése. A Nagykövetek Tanácsa behatóan 
foglalkozik a berlini eseményekkel. Az a véle-
mény uralkodik, hogy minden olyan forrada-
lom, amely a katonai kormányzat felélesztését 
célozza, Németországban a békeszerződéssel 
ellentétes helyzetet tererirthet és igy nem tek nt-
hetö a Németbirodalom oelső ügyének. Meg-
fontolás tárgyává tették azt is, hogy szükség 
esetén mily módon lépjenek a szövetségesek 
közbe. 

Berlin, március 17. A Wolff-iroda valótlan-
nak nyilvánítja azt a külföldön elterjedt hírt, 
hogy Berlinben kikiáltották a tanácsköztársasá-
got és hogy a Kapp-kormány lemondott. (M.T. 1.) 

Weimar, március 17. A Reichswehr itt állo-
másozó 16. dandára és a birodalmi védöőrség 
kijelentették, hogy a birodalmi kormány alkot-
mányos főhatósága alatt maradnak. (M. T. I.) 

Berlin, március 17. A ht.;zet külső képe 
semmit sem változott. Az általános sztrájk még 
tart és valamennyi munkás résztvesz benne. Az 
áruházak, az üzletek, éttermek és kávéliazak is 
zárva maradtak, kivéve azokat az «7<v eket, 
amiket a tulajdonos maga vezet. A Katonai 
intézkedéseket ismét szigorították. A/ éjszaka 
folyamán proklamációt bocsátott ki a kormány, 
amelyben rámutat arra, hogy Németországnak 
most már becsületes kormánya van, a becste-

lenségnek véget kell érni, a kény szergazdálko-
dást megszüntetik, az árucsempészőket és uzso-
rásokat vasmarokkal ragadják üstökön, a tőke 
kicsempészésének pedig útját állják. (M. T. I.) 

Páris; március 17. A Petit Journal londoni 
tudósítója jelenti a Legfőbb Tanács tegnapi 
üléséről, amely több óra hosszat tárgyált a 
németországi helyzetről: A nagyhatalmak kép-
viselői abban állapodtak meg, hogy a francia 
kormány álláspontját magukévá teszik és szin-
tén várákozó politikát követnek Németország-
gal szemben. Végleges állásfoglalásukat arra az 
időre halasztják, amikor már tudni fogják, hogy 
rndyik kormány kerekedik felül Nérr iország-
ban. (M. T. I.) 

A város közönsége 
a pótadó ellen. 

Küldöttség a polgármesternél és a fő-
ispánnál. — felfüggesztették az adó 

behajtását. 
(Saját tudósítónktól.) Ismeretes a városi 

tanács azon határozata, amelyet a pénzügyi 
bizottság meghallgatása után néhány héttel 
ezelőtt hozott, hogy az ötven százalékos 
városi pótadót száz százalékra emelte fel. A 
pótadó felemelésének erős visszhangja támadt 
vasárnap délelőtt az alsóvárosi népkörben 
tartott gyűlésen, amelyen a szegedi polgárság 
minden rétege résztvett. A gyűlésen kikeltek 
a tanács határozata ellen, amely sérti a 
közönség érdekeit s amelyet a közönség 
meghallgatása nélkül hoztak. A gyűlés meg-
bízásából harminctagu küldöttség jelent meg 
a város polgárme;terénél. 

Dr. Tóth Imre szólt a polgármesterhez a 
küldöttség nevében Kifejtette, hogy a közön-
ség nem bírja a felemelt pótadókat fizetni. 
Az adó félemelésére a tanács különben sem 
illetékes, hanem a közgyűlés van hivatva 
ebben a kérdésben döntő határozatot hozni. 
Az adó felemelése tehát nem törvényes, de 
nem -'s jogos, mert a különböző címeken 
szedett városi illetékek és vámok is elegendők 
a város kiadásainak fedezésére. A népgyűlés 
meg van győződve arról, hogy a miniszter, 
ahova jóváhagyás végett felterjesztették a 
határozatot, nem fogja azt helybenhagyni. 
Kérte a polgármestert, intézkedjék aziránt, 
hogy a tanács határozatát ne hajtsák addig 
végre, amig a miniszter dön ése meg nem 
érkezik, vagy még inkább addig, amig a 
törvényhatósági bizottság össze nem lesz hiva. 

Dr. Somogyi Szilveszter polgármester a kére-
lemre a kővetkezőket válaszolta: 

— A város tanácsa csakugyan nem az a 
törvényes szerv, amely a pótadót felemelheti. 
A pótadó felemelésére vonatkozó határozat 
ódiumát nem szívesen vállalja a szegedi tanács, 
mint ahogy más tanács sem vállalná szívesen. 
A főispán úrtól tudom, hogy a közgyűlést rövi-
desen, egy-két hónapon belül összehívják. A 
közgyűlés bizönyára legfőbb tárgyai közé so-
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rolja a pótadó kérdését és |ogo* döntést h u 4 
felemelés, vagy fel ne.i emelés kérdénéber. 
Azt hiszem azonban, hogy a közgyűlés jóvá-
hagyja a felemelésről szóló határozatát a ta-
nácsnak, amelyhez végső és szükséges esetben 
folyamodott * 

Néhány példával vázolta ezután a polgár-
mester a város nehéz gazdasági helyzetét, a 
folyton növekvő kiadásokat s ezzel szemben 
csökkenő bevételt. A kiviteli és behozatali adó-
tól is elesett a város, mert a francia meg-
szállás megszűnése következtében nem jogosult 
a további szedése s a miniszter is megtiltotta 
az ily módon való külön vámterület alkotását. 
Rámutatott a polgármester arra, hogy Szeged 
városa az, ahol a legmértéklcíesebb a meg-
adóztatás. Debrecenben például, ahol békében 
egyáltalán nem szedtek pótadót, már a háború 
alatt 150—180 százalékot szedtek. Az aradi 
polgármester, aki még a francia megszállás 
alatt járt itt,, mondotta, hogy Aradon 300 szá-
zalék a pótadó. •;•, «. • 

Végül reflektált a polgármester a küldöttség 
azon kívánságára, hogy a pótadó behajtását 
függesszék föl s kijelentette, hogy a kérelmet 
a tanács elé fogja terjeszteni. A polgármester 
szavaira. Vajas József kisgazda válaszo", meg-
nyugodván a válasz azon pontjában, hogy a 
kérdést a tanács elé terjesziik. A legmegnyug-
tatóbb azonban az, hogy a közgyűlést rövide-
sen összehívják. 

A küldöttség ezután dr. Vasek Ernő főispánt 
kereste föl. Dr. Tóth Imre megismételte a 
polgármesternek is előadott kérést. Hangsú-
lyozta, hogy a vasárnapi gyűlés kívánatosnak 
tartja a közgyűlés mielőbbi összehívását, mert 
a város tanácsa minden ellenőrzés nélkül ilerá 
gazdálkodik kellőképen. Kérte a főispánt, hogy 
a jogfolytonosság alapján a régi, vagy pedig 
az újonnan megtartandó községi választások 
alapján az uj törvényhatósági bizottság hivas-
sék mielőbb össze. 

A főispán a következő megnyugtató választ 
adta: 

— Végtelen öröm tölt el, mikor azt látom, 
hogy a közönség minden rétegét érdekli a 
város sorsa. Különösen örülök annak, hogy a 
küldöttség nagyobb része kisgazda és iparos, 
vagyis az a réteg, amely eddig nem vehetett 
részt a közügyek vezetésében ugy, mint aZt 
számaránya és ősmagyar ereje megkövetelte 
volna. 

— Hogy szorosan a kérdésretériek.'inegnyugf-
tatom a polgárságot, hogy a pótadó felemelésére 
vonatkozó rendelet végrehajtását betiltottam 
mindaddig, amig a közgyűlés ebben a kérdésben 
nem dönt. Nem mondom ezzel azt, hogy a 
pótadót nem engedem felemelni, mert a köz-
gyűlés felemelheti, de nem engedem azt, hogy 
8—10 emberből álló tanács a közönséget ily 
súlyosan érintő ügyekben • ellenőrzés nélkül 
döntsön. Utasítottam is a váron tanácsát, hogy 
ne zaklassa a közönséget olyan határozatokkal, 
amelyek a közgyűlés hatáskörébe tartoznak. 

— Én voltam az első, aki megpendítettem 
azt az eszmét, hogy össze kell hivni a törvény-
hatósági bizottságot. Ez akkor volt, amikor a 
tanács a gáz*- és villanyárakat oly horribilis 
magasra emelte. Nem tűrhetem, hogy a közön-
ség zsebével játszanak. A régi közgyűlés össze-. 
hívása azonban a régi összetételében lehetetlen,' 
részben a virilizmus, részoen amiatt, hogy tag-
jainak szelleme nem egyezik a mai közszel-
lemmel. Fáy államtitkárral és P Ábrahám 
Dezsővel tár; yalUin annak idején eb'̂ -n a kér-
désben 6 arra a végső konzekvenciára jutót-
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Cigaretta fölfők! 
—— 
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szivarkahüvely főraktárában. Szeged, Jókai-utca 11. Telefon 15-20. JM ViszdnfelSnwifókiiak islegolcsóbbbevásárlás, forrás. 


